

# 泰山天颐湖百万郁金香展及荷兰风情旅游节4月8日盛大开幕

## 在花的海洋里尽情享受异国风情

郁金香花海、风车阵、木鞋展、涂鸦墙……浪漫、唯美，原汁原味的欧陆风情，当这样的画卷呈现在你的眼前，你会想到这是哪里？荷兰！但这个春天，你不用在远渡重洋，4月8日，它就会呈现在你的身边，在泰山脚下，天颐湖畔，千亩花海，万亩大湖，百万株郁金香热烈绽放，七彩风车阵、木鞋群如锦缎般铺展，点燃你对于春天所有美好与浪漫的想法。

本报记者 刘伟

### 千亩郁金香 百万株待放

3月26日下午，阳光甚好，在泰山天颐湖旅游度假区花海景区内，千亩郁金香正蓬勃生长，每天定时浇水，专人除草管理，目的就是为了让4月8日那天，呈现出那百万株齐绽放的光彩绚丽。

“现在已经有很多开花了，大部分都长出花骨朵了。”景区工作人员小房说，他有空就来看看这些花，迎着春风赏着花，再感受景区一天一个样的变化，“总让人觉得，这样的场景，才能不负春天，才能配得上这无限的春光。”

小房介绍，4月8日泰山天颐湖旅游度假区开业当天，千亩花海郁金香展及荷兰风情旅游节同日也将炫彩启幕。

“近30个品种，3万平米、百万株色彩斑斓的郁金香，将结合浪漫的荷兰风车、唯美壮观的大型组合风车长廊和地面风车景观等荷兰风的异域元素，与大片萱草、樱花、宿根美女樱、大花葱、连翘、牡丹、芍药、金盏菊等数十种花卉一起，呈现出一片极具荷兰风情的省内最大规模的壮丽花海景观，点亮泰山天颐湖畔，重新诠释泰安的春天。”虽然每天



景区内的郁金香都已含苞待放。

都在感受着景区的欣欣向荣，但对于小房来说，景区开业那天的盛况，才是他最期待的。

### 荷兰风情节 充满异域情调

据介绍，今年正值中荷建交45周年，开业当天举办的荷兰风情节活动，特意邀请了荷兰驻京办事处的领导来参加。现场将搭建中荷建交成果展，通过时间轴的方式用图片回顾总结中荷建交45周年发展，并展望两国关系未来。

此外，本届泰山天颐湖郁金香展暨荷兰风情旅游节活动现场将荷兰文化与郁金香花海进行了完美融合。

节日期间有荷兰足球嘉年华、荷兰风情舞蹈、荷兰美食展、荷兰木鞋展、荷兰涂鸦观赏及互动等多种多样体验、观赏活动，为游客奉上丰盛的荷兰风情大餐，更有神秘大奖活动等待游客前来参与。

活动期间在泰山花海内拿到“风情

节秘籍”，按照秘籍上的通关法则挖掘“泰山花海中的9个荷兰秘密”，得到全部图章的人就有机会得到惊喜大奖。

### 百米摩天轮 让天空见证惊喜

26日，天颐湖景区新上的项目百米摩天轮还在进行最后的安装调试工作，等到开业那天，一座泰安南部地标性的游乐设施，也将为天颐湖增加许多绚丽的色彩。

天颐湖的摩天轮直径有88米，升到最顶点时候，距离地面能达到100米，这样的高度，俯瞰天颐湖全貌，再看百万郁金香的绚丽，怎能不摄人心魄，令人陶醉？

此外，关于摩天轮，有很多美丽的故事，比如，情侣一起坐摩天轮，如果升到最高点的时候，相拥在一起，那他们就能一生一世相爱，一辈子在一起。所以……我想跟你一辈子，你敢跟我去坐摩天轮吗？

### 用心打造景区 服务便民亲民

泰山天颐湖旅游度假区去年十一一开始试运营，一经亮相就受到市场的追捧，度假区开放共享的建园运营理念，广阔开放的免费空间，各具特色的主题项目，融合了亲情、友情、爱情，充分照顾了不同人群、不同年龄的旅游消费群体，成为家庭一站式精品休闲度假目的地。

“去年十一试运营以来，每到周末沙滩上就会聚集不少市民和游客，虽然距离正式开园还有几天，除了花海还在闭园提升，将在4月8日开园外，度假区的其他项目如梦想小镇、老爷车博览馆、飞行体验馆等，一直是正常试营业的，特别是广阔开放的免费空间是吸引市民和游客前来休闲游玩的最大亮点，十多万的沙滩、数千米长的木栈道、千米如意画廊、十里长观光花堤、月伴湾爱情休闲广场等，都是开放免费的，游客不花一分钱也可以玩上一整天。”度假区CEO张晓国说。

“清明小长假度假区将迎来开业前的一次客流小高峰，我们将把这次小长假的服务工作，提升到正式开园的标准，这也是一次非常难得的开业前压力测试，我们将尽全力服务好游客，来获得更多的认可和支持。”

此外，“便民、亲民”也一直是景区追求目标，用张晓国的话说，我们努力争创5A级景区，但也永远都会走在便民亲民的道路上，打造一家真正的亲民景区，打造一家真正让游客来了有归属感，有主人翁感觉的景区。“我们的定位和目标，就是打造泰安乃至整个山东省的一处家庭一站式休闲度假目的地。”

泰山天颐湖 游玩好去处

泰山天颐湖旅游度假区 4月8日盛大开园

百万株郁金香炫彩绽放 荷兰风情旅游节欢乐启航

泰山天颐湖旅游度假区 / 泰安·满庄 / 电话：400-676-1239 / 网址：www.tianyihulvyou.com

景区服务号 景区订阅号